
 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Підприємництво  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 

підготовлену кафедрою підприємництва і права 

Полтавського державного аграрного університету 
 

Однією з важливих сфер сучасної освіти є підготовка молодих фахівців у 

галузі підприємництва та торгівлі. В цьому контексті, Полтавський державний 

аграрний університет (ПДАУ) вирішив взяти на себе цю відповідальну місію та 

розробив освітньо-професійну програму за спеціальністю 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність. 

Однією з ключових переваг цієї програми є її розробка спільно з фахівцями 

практичного сектору. Це підвищує актуальність матеріалу та забезпечує 

вивчення дисциплін, які дійсно необхідні для успішної професійної кар'єри. 

Такий підхід допомагає студентам здобути необхідні практичні навички, які 

можна застосовувати в майбутній професійній діяльності. 

Освітньо-професійна програма чітко визначає програмні компетентності, 

розподілені на загальні та професійні. Ця структура дозволяє студентам 

розвивати не лише спеціалізовані знання, а й загальні навички, які корисні в 

будь-якій сфері. Професійні компетентності, зокрема, здатність використовувати 

практичні навички, є важливою частиною навчання і допомагають випускникам 

бути конкурентоспроможними на ринку праці. 

Навчальний план програми відповідає всім вимогам і завданням освітньо-

професійної програми. Його послідовність та вміст дисциплін адаптовані для 

максимальної ефективності навчання. Обсяг обов'язкових і вибіркових 

дисциплін відповідає потребам студентів та сприяє їхньому академічному 

розвитку. 

В цілому, освітньо-професійна програма за спеціальністю  

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність Полтавського державного 

аграрного університету є добре підготовленою та актуальною програмою, яка 

допоможе студентам отримати необхідні знання та навички для успішної кар'єри 

в цій галузі.  

 

 

 


